



美国将派地面部队打击 IS?

美国国防部 10 月 27 日公布了美军计划打击极端组织“伊斯兰国”(IS)的最新军事战略,其中包括加大美军参与的突袭行动力度等。

此次美军计划采取的最新军事战略由三部分组成,包括加大对“伊斯兰国”在叙利亚的大本营、北部城市拉卡的打击力度,同伊拉克当地安全部队合作重新夺回具有战略意义的伊

拉克西部安巴尔省首府拉马迪,以及加大美军单方面或辅助性参与的突袭力度。

美国防部长卡特表示,美军会继续帮助当地有能力的合作伙伴对“伊斯兰国”目标进行突袭,同时也会加大美军单方面进行突袭的力度。突袭不仅包括空袭,也可以包括直接的地面行动。

美国惊现“万枪户”

美国南卡罗来纳州调查人员近日突袭一处民宅及其附近库房,查获近万支枪械。由于查获枪支数量太多,警方已放弃详细清点,直接用拖车搬运。除枪支,调查人员还在这一民宅内查获大约 150 把电锯和大量动物标本。按照

警方说法,所有这些查获的物品为赃物,总价值大约 100 万美元(约合 635.8 万元人民币)。

现年 51 岁的房主布伦特·尼科尔森被逮捕并面临持有赃物的罪名指控。这些枪支的来源暂不清楚,案件仍在进一步调查中。

欧盟将取消手机漫游费

欧洲议会 27 日决定,将于 2017 年 6 月 15 日起取消欧盟成员国之间的手机漫游费用。按照新规,使用欧盟各国移动通信运营商手机服务的用户,在欧盟 28 个成员国范围内旅行时,使用通话、短信、数据流量等服务将不会收取额外费用。与此同时,欧盟还将从 2016 年 4 月起采取过渡措施,进一步下调漫游费

用,届时对漫游用户的额外收费不得超过通话每分钟 0.05 欧元,短信每条 0.02 欧元,流量每兆字节 0.05 欧元。

为避免用户滥用手机漫游服务,移动通信运营商仍可根据“合理使用原则”,对“永久漫游”用户收取一定的漫游费用。按照程序,这一决定还需得到欧盟各成员国的批准方能最终实施。

伦敦豪宅可以先住后买

英国伦敦摄政公园附近一处豪宅向有意购买者提供“试住”服务,月租金 2.6 万英镑(约合 25.3 万元人民币)。这套售价 830 万英镑(约合 8074.2 万元人民币)的豪宅居住面积 279 平方米,包括三间卧室、一个高 5.8 米的大客厅、阳光大厨房、带浴缸和淋浴的浴

室。房子的装修典雅大方,透着艺术气息,内部设备齐全,可拎包入住。

房产经纪人说,去年的房地产印花税新政对高端市场影响很大,这套房的印花税将达到 90.9 万英镑(约合 884.2 万元人民币),因此想出“试住”服务一招吸引客户。

明年应该去哪儿玩?

全球最大私人旅游指南出版商孤独星球最近评出了 2016 年最值得去的旅游目的地,供旅游爱好者们参考。

博茨瓦纳位居“最值得去的国家”榜首,因为那里是“独一无二的目的地,是沙漠、绿洲与野生动物的奇妙混搭。它充满野性、独具原始气息、广袤无边”。紧随其后的分别是日

本、美国、帕劳、拉脱维亚和澳大利亚。在“最值得一游的城市”榜单中,黑山共和国的科托尔古城位居第一,登上这一榜单的还包括厄瓜多尔的基多、爱尔兰都柏林、马来西亚乔治市、荷兰鹿特丹等;罗马尼亚的特兰西瓦尼亚排在“最值得一去的旅游区”第一,传说中那里是吸血鬼的故乡,充满神秘色彩。

还能住人吗? 预计波斯湾气温将达 60℃

科研人员说,如果全球变暖的趋势得不到遏制,包括迪拜在内的波斯湾沿岸一些城市的气温会在本世纪末达到 60 摄氏度,到时这里还能住人吗?

美国麻省理工学院的研究人员在新一期《自然·气候变化》上发表论文说,他们预测了在不同的全球变暖场景下波斯湾地区的温度上升情况。其中一个场景是,如果人类不采取足够有力的减排措施,到本世纪末大

中的温室气体浓度可能会达到 940ppm(1ppm 为百万分之一),远远超出工业革命之前的约 280ppm。

在这种情况下,波斯湾沿岸城市如迪拜、多哈、阿巴斯港等地的气温在本世纪末可能会达到 60 度,远超人类能够正常生活的范畴。研究还显示,波斯湾地区达到如此高温的时间有可能在 2071 年就提前出现。

本版均据新华社

为什么那么多人在买海曙恒一广场

商铺热潮再次袭来。目前,海曙恒一广场首批面世,认筹正在进行中。

由恒威地产倾力打造的新加坡主题地铁商业综合体海曙恒一广场,位于宁波客运中心站对面,路程相隔 300 米,与其他在售商业不同的是,海曙恒一广场商业首层直通地铁 2 号线客运中心站,串联起宁波栎社机场、宁波火车站(含新汽车南站和客运中巴站)、并与鼓楼商圈、三江口商圈、轻纺城商圈等连接,潜在客流量不容小觑。作为海曙生活全新城市商业体验中心,海曙恒一广场集“吃喝玩乐购”一体,一站式休闲购物场所,拥有大型超

市、影院等业态,方便快捷。

项目周边配套齐全,醇熟居住社区、写字楼、客运中心等交通枢纽,学府林立,坐拥巨大的人潮,带来大量消费客源,未来前景可期。

据悉,海曙恒一广场,首批推出建筑面积约 10-15 平方米地铁直通小商铺,总价 15 万起,餐饮层主力店铺总价约 30 万-25 万,黄金首层主力店铺总价约 15 万-50 万,首批面市认筹已破千套。目前,尚超市、横店影城、奇乐儿、星巴克等以全面进驻,落位突破 800 套,开盘倒计时中。

见证一座欢乐海岸区的崛起

从深圳欢乐海岸到宁波欢乐海岸,从深圳东海岸到宁波欢乐海岸,华侨城与万科在这个项目迎来了其对国际海岸生活的全新理解后,再次启航。

他们回到了中国商帮的根脉之地——宁波。10月26日,“欢乐颂 海岸精彩——宁波欢乐海岸宏伟规划暨空间性能首发仪式”在宁波南苑酒店盛大开启,华侨城与万科宁波欢乐海岸聚集了业界的焦点,从高规格的商业规划与公园设置,共同抒写国际海岸生活新浪潮。

出席本次盛典的嘉宾有宁波华侨城投资发展有限公司总经理林育德先生、深圳华侨城都市娱乐投资公司副总经理、新闻发言人方翎女士、Benoy 设计总监、宁波万科房地产开发有限公司营销总监张强先生。来自国内超 30 家一线媒体代表出席,城市运营、商家代表、地产业界精英以及准意向客户,超千人共聚一堂,一同关注此次宁波欢乐海岸的价值发布。



海岸城市生活最注重的就是休闲感受和文化娱乐,而华侨城恰恰就是中国文化休闲的龙头企业。本次盛典提前请到国际逃脱大师迪恩·幻术掌门人罗干精彩魔术展演,为来宾呈现前所未有的视觉盛宴。此外来宾们还参与 BIU 抽奖,提前感受宁波欢乐海岸带来的精彩。

美国爱室丽家居宁波友邦店 11月8日盛大开业



自去年 7 月“ASHLEY 爱室丽家居”首家旗舰店登陆华生国际,今年,宁波第二家独立店将于 11 月 8 日在友邦家居盛大开业!

爱室丽家居是全美家具业的典范。自 1945 年创立伊始,爱室丽从一家制作茶几和电视柜的手工作坊,一举发展成为美国家居零售业巨头。作为体量庞大的家具制造商,整合优化了全球生产资源,拥有超过 5000 亩的生产基地,是遍

布全球的“超级工厂”。她的自主设计、自主生产、自我提升等各方面都力求完美,产品种类多达 7000 多种,每年销售近 3000 万件。从原材料、半成品,最后到成品,包括每一个细小的零部件,爱室丽的每款产品都要经过严格的检验和检测。规模化采购和精益化管理都为爱室丽降低了大量成本,也是为客户更大程度节省成本的重要原因。

Ashley 爱室丽在中国已有上海、南京、苏州、杭州、绍兴、衢州、宁波众多门店,并逐步向其他多个城市陆续拓展。爱室丽家居国际业务副总裁 PAUL DOTTA 表示:“我们的目标是致力于改变人们的家具购物方式,给宁波带来新的购物环境和购物体验,为此,我们坚定不移的向着这个目标努力——从您走进我们精心设计的展厅那一刻起,您就会充分感受到我们的确与众不同。”

Ashley 爱室丽希望宁波的消费者能与世界其他地区的消费者一样,共同分享 Ashley 极具美式和国际设计理念的家居产品。

11月8日爱室丽友邦店欢迎您!

白蝶管业
WHITE BUTTERFLY PIPE

明洲建材物资市场
Mingzhou Building Materials Market

为您提供高质量、高品质的售后无忧服务
贴心的保障 放心的产品
*PP-R国家标准起草单位
通过国际权威8760小时110℃热稳定测试
*本产品由永诚财产保险股份有限公司承保

白蝶管免费试压啦!

即日起,凡购买白蝶PP-R管的家用用户,我公司将提供全面的免费试压服务!

为方便广大客户能买到“货真价实”的白蝶产品,请认准上海白蝶®商标和管材上印有“宁波专供”字样

多买多送! 优惠大酬宾

为答谢广大客户对白蝶的大力支持,凡在宁波地区购买白蝶牌家装精品PP-R热水管 dn25的产品,每买1米赠送1米白蝶 dn16 PVC电工管。

在各直属经销商购买的客户,享受同等政策。

为了公司的持续发展更好服务于用户,特诚聘业务员,试压水工技术员若干名,录用后待遇、报酬从优。

活动时间: 2015. 8. 28—2015. 12. 30

本活动仅限家装,解释权依法归上海白蝶管业科技股份有限公司

服务热线: 0574-87843388

选择白蝶 就是放心!

上海白蝶管业科技股份有限公司
SHANGHAI WHITE BUTTERFLY PIPE TECHNOLOGY CO., LTD.
宁波总代理: 宁波白蝶贸易有限公司
地址: 江东兴宁路368号明州建材物资市场G区东1号